Traditionelle Chinesische Medizin

Vortrag am 24. November 2010

Thema: Menopause
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	Dr. med. Ralph Ruibat


Es spricht Dr.med. Ralph Ruibat

zum Thema

„Die Menopause – diagnostische und therapeutische 
Ansätze der Chinesischen Medizin“
am Mittwoch, 24. November 2010 um 19.00 Uhr
In diesem Vortrag wird Dr.med. Ralph Ruibat die Behandlungsansätze der chinesischen Medizin bei menopausalen Beschwerden ausführlich erläutern:

das Eintreten der Menopause ist zunächst ein normaler, kein krankhafter Prozess. Es ein universelles Ereignis für alle Frauen. Es bedeutet Abschied von dem Potential der Fortpflanzung, des konkreten Wahrnehmens des eigenen Zyklus und der Möglichkeit zu mehr Kraft und Freiheit.

Diese Phase des Übergangs kann einigen Frauen große Schwierigkeiten bereiten, die sich z.B. in Ängsten, Stimmungsschwankungen, Schlaflosigkeit oder Gelenkschmerzen ausdrücken können. Nach Erfahrung von Dr.med. Ralph Ruibat entstehen diese Beschwerden und Symptome aufgrund bestehender, oft aktiver Pathomechanismen, die in Verbindung mit vorhergehenden Krankheitsgeschehen, der emotionalen Verfassung und der jeweiligen Lebensumstände zu verstehen sind.

Die individuelle energetische Differenzierung und wie mit Hilfe der Chinesischen Medizin die Imbalancen behandelt werden können und die Frauen damit auf ihrem Weg mit Hilfe der chinesischen Medizin wirksam unterstützt werden können, ist wesentlicher Inhalt dieses Vortrags.
Die Teilnahme ist kostenlos. Wir reservieren Ihnen gerne einen Platz. 
Die Teilnehmerzahl ist auf 40 Personen begrenzt. Die Reihenfolge der Anrufe/

E-Mails entscheidet. Einlass ist ab 18.45 Uhr. Anmeldung bitte über

Congress Apotheke

Ettlinger Straße 5 
76137 Karlsruhe

Tel. 0721 - 356 360 
Fax 0721 - 359 258

Das Team der Congress Apotheke freut sich auf Ihren Besuch!

